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 1 
Relaciona cada pastel con el peso de sus porciones:

 2 
Completa las equivalencias:

5 kg = 5.000 g
1.000 g = ....... kg
3 kg y 250 g = ........ g

4 kg = ........... g
8.000 g = ....... kg
4 kg y 500 g = ........ g

9 kg = ........... g
7.000 g = ....... kg
2 kg y 750 g = ........ g

 3 
Vaciamos un cuarto de un depósito que contenía 10.000 litros. ¿Cuántos litros quedan en el depósito?

En el depósito quedan ................... litros.

 4 
Completa las equivalencias:

4 L = ....... dL
0,4 kL = ....... L
3 hL + 2 L = ....... L

290 mL = ....... L
30 L = ....... daL
9 dL + 5 cL = ...... mL

 5 
Escribe la hora de estos relojes digitales:

…………………….…
…………………….…
…………………….…

…………………….…
…………………….…
……………………….





 1 
La balanza A no está equilibrada, porque en un plato hay más peso que en el otro. ¿Qué pesa hay que quitar para que esté equilibrada? Marca la única respuesta correcta:


A
La pesa de 1 kg.


B
La pesa de ½ kg.


C
La pesa de ¼ kg.


D
La pesa de 750 g.

 2 
La balanza B está preparada para pesar la cantidad de patatas que quiere comprar Adrián. Contesta:
a) ¿Cuántas pesas de ¼ kg equibrarían esta balanza? .................................................
b) ¿Cuántos kg de patatas quiere comprar Adrián? ......................................................
c) ¿A cuántos miligramos equivale una pesa de ¼ kg? .................................................
d) ¿Cuántos decagramos hay en una bolsa de 5 kg de patatas? ..................................
 3 
En una tienda sólo tienen pesas de 15 dag, 450 dg y 6500 cg. ¿Qué pesas utilizarías para pesar 260 g de tomates?
Respuesta: .....................................................................................................................

 4 
Luisa dice que podría llenar la piscina con garrafas de 60 dL. ¿Cuántas garrafas necesitaría?

Necesitaría ...................... garrafas.

 5 
Para mantener el agua de la piscina en perfectas condiciones hay que añadir 5 mL de alguicida por cada 1.000 L de agua. ¿Cuántos litros de alguicida hay que añadir? Marca la única respuesta correcta:


A
0,005 L


B
0,225 L


C
0,0225 L


D
2,25 L

 6 
Por el grifo salen 0,01 kL de agua en un minuto. Jorge dice que la piscina se puede llenar en menos de una hora. Contesta:

¿Tiene razón Jorge? ................. ¿Por qué? ..................................................................
........................................................................................................................................
 7 
Diariamente tienen que poner 8 mL de cloro. ¿Cuántos dL de cloro gastarán en 90 días? Marca la única respuesta correcta:


A
72.000 dL.


B
7.200 dL.


C
720 dL.


D
7,2 dL.


 8 
¿Cuántos segundos han pasado desde que empiezan a calentar la disolución hasta que termina de enfriarse? Marca la única respuesta correcta:


A
1.325 segundos.


B
22 segundos.


C
37 segundos.


D
2.220 segundos.

 9 
Lidia ha empezado a calentar la disolución a las 10:20. Dibuja las manecillas del reloj cuando deja de calentar la disolución.

Alberto dice que ha pesado 340 cg de sal para hacer la disolución.

¿Tiene razón? …..................... ¿Por qué? .................................
.....................................................................................................

10
En el laboratorio se emplean cantidades pequeñas de sal. En cambio, cuando nevó la semana pasada en la ciudad se tiraron en las calles 3.408 kg de sal. Marca la única respuesta correcta que indica cuántas toneladas de sal se tiraron:


A
3,408 toneladas.


B
3.408.000 toneladas.


C
34,08 toneladas.


D
340,8 toneladas.

Tema 10





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Inicial





Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................





En el mercado del barrio de Adrián y Pilar venden muchos productos a granel pesándolos con una balanza.


De esta manera, se puede comprar la cantidad exacta del alimento que quieres: lentejas, garbanzos, tomates...


En un plato de la balanza se ponen las pesas adecuadas y en el otro plato se va añadiendo el producto hasta equilibrar la balanza.





Tema 10





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................











Los padres de Luisa y Jorge quieren comprar una piscina de plástico para ponerla en el jardín de casa.


Después de mirar en varias tiendas se han decidido por una piscina redonda que tiene una capacidad de 4.500 L.





Tema 10





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








En la práctica de laboratorio que han hecho Lidia y Alberto han disuelto 34 gramos de sal en 100 mL de agua.


A continuación han calentado la disolución durante 15 minutos y la han dejado enfriar durante 1.320 segundos.





Tema 10





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................
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